

* 1 ИЮЛ 1970

от

г. Архангельск

Газета №

ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО ДРАМАТУРГА

Коллектив Котласского драматического театра, гастролировавший в Кинешме, получил приглашение участвовать в дне памяти великого русского драматурга А. Н. Островского в Государственном музее-заповеднике в Щелькове (Костромская область). В просторном зале музея-заповедника собрались деятели литературы, науки, искусства.

После минуты молчания, которой собравшиеся почтили память писателя, после выступлений мы показали четвертую картину из спектакля «Бешеные деньги». Тут случилось непредвиденное: публика потребовала показать еще одну сцену. Пришлось сыграть еще и финальную картину спектакля.

Высоко оценили нашу работу народный артист РСФСР В. Д. Доронин, заслуженный деятель искусств РСФСР театральный художник Л. И. Жарова, внучка великого драматурга М. М. Шателен,

В. ШАБАЛИН.
Главный режиссер
Котласского драматического театра.